

“围棋进校园”公益活动走进洛阳市涧西区东升一小



活动现场



活动嘉宾现场指导学生们下围棋



省围棋协会向东升一小捐赠围棋、棋具和图书

□东方今报·猛犸新闻记者
张欢欢/文图

6月6日，河南省围棋协会“围棋进校园”公益行活动在洛阳市涧西区东升一小举行，“尧造围棋，以教丹朱”，围棋是一项非常有益于人们身心健康的智力运动。古人常以“琴、棋、书、画”论及一个人的才华和修养，其中的“棋”即指围棋。

河南省围棋协会“围棋进校园”公益行活动此次走进东升一小校园，传承和弘扬民族文化的同时，也极大地丰富了校园文化生活，“棋”文化的浸润，更加厚实了东升一小“礼”文化育人氛围，携手“棋”“礼”，化育未来。

活动现场，由东升一小

器乐社团演奏了河南省器乐节比赛一等奖器乐作品

《亚瑟王》，接着，各年级学生演出了经典诵读节目《古筝诗韵》《我们的欢歌》、舞蹈《在阳光下》，营造出隆重、和谐、欢乐的气氛。

洛阳市涧西区副区长张翀充分肯定了东升一小作为省级围棋传统学校，积极营造围棋教育氛围，开辟围棋园地，建立围棋教室，成立围棋社团，开展围棋比赛，让孩子们在“寓教于乐，寓礼于教”中接受中华民族优秀传统文化的熏陶，充分赞扬了东升一小多年来坚持创新围棋教育普及的成效，从东升一小走出了汪见虹九段、马笑冰、刘雅洁等多名职业围棋棋手，并鼓励同学们热爱围棋，不断努力，在不久的将来成为东升一小新的骄傲。

河南省围棋协会“围棋进校园”公益行，传承的是围棋文化，体现的是责任担当，倾注的是爱心期望，让孩子从小就学习围棋，这是在恰当时刻送给孩子的一份受益终生的礼物。省围棋协会代表向东升一小捐赠了围棋、棋具和图书。

东升一小校长谭正海表示：“这次省围棋协会为东升一小举行的捐赠围棋、棋具、棋书公益活动，将是东升一小围棋发展史上新的里程碑，必将对学校教职员和广大学生，产生深远的影响，更加激励大家热爱围棋、学习围棋，更好地将围棋这一中华优秀传统技艺传承下去。”

聆听窗外的声音——走进军营

洛阳市涧西区天津路小学开展主题教育研学活动



主题教育研学活动



官兵们展示军事技能

向繁荣富强。”伴随着音乐声，两名小学生快步走进会场，向与会人员敬了一个标准的少先队礼，同时唱起《歌唱祖国》，并缓缓走向会场中央由官兵们组成的一个大大的五角星形状中。

一场为祖国七十周年华诞献礼的快闪在军营开放现场上演，小学生代表也由两侧拥入操场中央，一起挥舞红旗同唱《歌唱祖国》。一时间操场上汇聚成了一个多彩的海洋，升华起了激情澎湃的爱国热情。大家同唱一首歌、同挥一面旗，在激扬的乐曲中军民同心筑起了军爱民、民拥军的新篇章。在组团参观的现场，大家近距离触摸了轻武器，并亲身体验了轻武器瞄靶的过程。

这次军营开放，不但展示了军人的日常训练和生活，而且让大家现场感受了官兵野外

驻训用的班排帐篷，切实把军人的日常在短时间内展示给民众，让民众真正领略当代军人为国奉献的风采。

天津路小学五年级8班李欣桐说：“在这次活动中让我有了更多的勇气，也让我感受到解放军叔叔的不容易，他们平时训练非常刻苦才能表演得这么出色，我们要珍惜现在的美好生活。”

天津路小学校长王丽娟表示：“本次活动丰富了学生的课余生活，加强了学生对国防，对军队的认识，以及对军营生活的体验，不仅增强了学生的相关素质，学到了许多队列队形知识，了解到自己的不足，还让学生感受到了军队的纪律严明，今后使学生更能遵守校规校纪，树立良好的纪律观念，时间观念。”

□东方今报·猛犸新闻记者
张欢欢 通讯员 王妍/文图

怀。

据了解，“聆听窗外的声音”是天津路小学开展实施新教育的重要组成部分，聆听窗外声音，可以引导师生关心社会，形成多元的价值观，让师生领略更多的精彩，把学校变成师生成长、发展的动感地带。

活动现场，驻洛某部队的官兵们展示了匕首操、警卫拳、倒功、格斗术、防化侦测、帐篷

搭建等军事技能，他们动作干净利索、士气高昂！精彩的军事表演，赢得了小学生的欢呼声、赞扬声。

“五星红旗迎风飘扬，胜利歌声多么嘹亮，歌唱我们亲爱的祖国，从今走

孟津盛世医院有限公司

孟津县新区医院项目环境影响评价二次公示

根据生态环境部2018年7月16日颁布的《环境影响评价公众参与办法》相关规定，现将《孟津盛世医院有限公司孟津县新区医院项目环境影响报告书（征求意见稿）》进行信息公示，公示内容如下：

一、环境影响报告书征求意见稿全文网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

(1)环境影响报告书征求意见稿全文可通过网络链接查阅。

(2)如需查阅纸质报告书，请前往孟津盛世医院有限公司查阅。

建设单位地址：孟津县汉魏大道与文津路交叉口西南区域

联系人：吕宏强 联系电话：13598179988

二、征求公众意见公众范围

征求意见公众范围包括环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织，同时已欢迎环境影响评价范围以外的公民、法人和其他组织提出宝贵意见。

三、环境影响报告书征求意见稿和公众意见表网络链接

<http://www.diyibbs.net/thread-173124-1-1.html>

四、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过下表公众意见表发送至建设单位邮箱（建设单位邮箱：zjggyy@163.com），或以电话、信函、面谈等形式对项目开发建设、环境影响及环境影响评价工作提出意见和建议。

五、公众提出意见的起止时间

本次信息发布会和征求公众意见的有效期限自本次发布日起10个工作日内。

孟津盛世医院有限公司

2019年6月4日

孟津县水务局孟津县“两河一渠”综合治理PPP项目

环境影响评价公众参与第二次公示

一、征求意见公众范围，提出意见的方式和途径、起止时间、查阅纸质环境影响报告书的方式。环境影响报告书全文及公众意见表的网络链接

项目周边环境影响区域内的居民、三位公众对环境影响报告书内容提出意见和建议。

通过电话、邮件等形式与环评单位联系：2019年6月1日至2019年6月20日，公示期间通过电子邮件方式向建设单位提出意见和建议。

通过信函方式向建设单位提出意见和建议：环评报告书全文及公众意见表网络链接

<http://www.ep-home.com/forum.php>。

二、联系方式

环评单位名称：济源蓝天科技有限责任公司

联系人：李工 联系电话：15516346907

邮箱：951671195@qq.com 通讯地址：洛阳市涧西区南吕路6号城邦

2019年6月12日